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І. Перелік запитань для проведення співбесіди для вступників
на основі базової загальної середньої освіти ( 9 клас)

1. 
Доведіть, що число  раціональне.
2. Спростити вираз  .
3. 
Спростити вираз .
4. 
Спростити числовий вираз 
5. 
Спростити вираз .
6. 
Спростити вираз  .
7. 
Спростити вираз .
8. 
Спростити числовий вираз  
9. 
Спростити вираз  .
10. 
Знайти значення числового виразу .
11. 
Спростити вираз  .
12. Спростити вираз .
13. Спростити вираз .
14. Розкласти на множники.
15. Розкласти на множники .
16. Розв’язати рівняння  
17. 
Розв’язати рівняння 
18. Розв'язати систему рівнянь  
19. При яких значеннях a рівняння  має два різних корені.
20. 

Один з коренів рівняння  дорівнює -4. Знайти другий корінь і коефіцієнт .
21. 



Не розв’язуючи рівняння , корені якого -  та , знайти ;
22. Знайти область визначення функції . 
23. Побудувати графік функції .
24. 
Знайти область визначення функції .
25. 
Побудувати графік функції . 
26. 
Побудувати графік функції .
27. 
Побудувати графік функції .
28. 
Побудувати графік функції .
29. 
Знайти область визначення функції .
30. 
Знайти область визначення функції .
31. 

Знайти скільки відсотків складає число  від числа .
32. 
Знайдіть найменше значення виразу .
33. 
Знайдіть найбільше значення виразу .
34. Число збільшено на 25%. Наскільки відсотків потрібно зменшити отримане число, щоб знову вийшло задане число?
35. Знайти число, якщо 0,3% його дорівнюють 0,21.
36. Фотоапарат коштував 100 грн. Ця ціна була знижена на 14%, а через деякий час нова ціна знову була знижена на 20%. Скільки став коштувати фотоапарат після другого зниження цін?
37. На скільки відсотків збільшиться площа прямокутника, якщо довжину прямокутника збільшити на 40%, а ширину – на 30%.
38. 
Розв’язати нерівність .
39. Розв’язати нерівність.
40. 
Розв’язати нерівність .
41. Доведіть, що при всіх дійсних значеннях a виконується нерівність: .
42. Між числами 5 та 20 вставити чотири таких числа, щоб вони разом утворювали арифметичну прогресію.
43. Між числами 2 та 162 вставити три таких числа, щоб вони разом утворювали геометричну прогресію.
44. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 24 см. Чому дорівнює радіус описаного кола?
45. 
У рівнобедреному прямокутному трикутнику з катетами, що дорівнюють , знайти висоту, яку проведено з вершини прямого кута.
46. Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, ділить її на відрізки 4см та 9см. Знайти довжину цієї висоти.
47. 

Площа круга дорівнює см. Чому дорівнює довжина його кола.
48. Визначити периметр рівнобедреної трапеції, якщо її середня лінія дорівнює 25 см, а бічна сторона дорівнює 15 см.
49. Знайти площу рівнобедреного прямокутного трикутника, гіпотенуза якого дорівнює 10 см.
50. Сторони прямокутника 6 см та 8 см. Знайти радіус кола описаного навколо цього прямокутника.
51. Бічні сторони трапеції дорівнюють 3 см і 7 см. Знайти середню лінію трапеції, якщо в неї можна вписати коло. 
52. Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 18 см, а висота проведена до основи – 3 см. Знайти площу трикутника.


ІІ. Перелік запитань для проведення співбесіди для вступників
на основі повної загальної середньої освіти ( 11 клас)

1. 

При яких значеннях  має зміст вираз: .
2. 
При яких значеннях  має зміст вираз: 
3. 

При яких значеннях  має зміст вираз: .
4. 

При якому значенні  вираз має зміст: .
5. 

При якому значенні  вираз має зміст: . 
6. 

При якому значенні  вираз має зміст: .
7. 
Обчислити значення числового виразу: .
8. 
Обчислити значення числового виразу: ..
9. 
Обчислити значення числового виразу: .
10. 
Обчислити значення числового виразу: .
11. 
Обчислити значення числового виразу:  .
12. 
Обчислити значення числового виразу: .
13. 
Визначити знак виразу: .
14. 
Визначити знак виразу: . 
15. 
Визначити знак виразу: .
16. 
Спростити вираз .
17. 
Спростити вираз .
18. 
Спростити вираз .
19. 
Спростити вираз 
20. 
Спростити вираз .
21. 
Спростити вираз .
22. 

Чи можуть тангенс та котангенс одного й того ж кута бути відповідно рівними  та ?
23. Знайти найменший додатний період функції .
24. Розв’язати рівняння:=81.
25. Розв’язати рівняння: 
26. 
Розв’язати рівняння: .
27. 
Розв’язати рівняння: 
28. 
Розв’язати рівняння:   
29. 
Розв’язати рівняння: 
30. 
Розв’язати рівняння: .
31. 
Розв’язати рівняння: 
32. 
Розв’язати рівняння:  
33. 
Розв’язати рівняння: .
34. 
Розв’язати рівняння: 
35. 
Розв’язати рівняння: 
36. 
Розв’язати рівняння: 
37. 
Розв’язати рівняння: 
38. 
Розв’язати нерівність: .
39. 
Розв’язати нерівність:  .
40. 
Розв’язати нерівність: .
41. 
Розв’язати нерівність: .
42. 
Побудувати ( можна схематично) графік функції: 
43. Побудувати ( можна схематично) графік функції:  .
44. 
Побудувати ( можна схематично) графік функції:  . 
45. 
Побудувати ( можна схематично) графік функції: .
46. 
Побудувати ( можна схематично) графік функції:  .
47. Знайти число, якщо 0,2% його дорівнюють 0,36.
48. 
Знайти область визначення функції:  
49. 
Знайти область визначення функції: .
50. 
Знайти область визначення функції:  .
51. 
Знайти область визначення функції: .
52. 
Знайти область визначення функції:  .
53. 

Обчислити похідну функції в точці .
54. 

Обчислити похідну функції в точці .
55. 

Обчислити похідну функції в точці .
56. 
Знайти проміжки спадання та зростання функції .
57. 
Знайти проміжки спадання та зростання функції .
58. Знайти суму перших тринадцяти членів арифметичної прогресії  -8;-5;-2; …
59. 
Знайти тринадцятий член арифметичної прогресії, якщо сума її n перших членів 
60. 
Знайти знаменник геометричної прогресії, якщо 
61. 
Знайти суму 
62. 
Знайти суму 
63. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 8 см. Чому дорівнює радіус описаного кола?
64. 
У рівнобедреному прямокутному трикутнику з катетами, що дорівнюють , знайти висоту, опущену з вершини прямого кута.
65. Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, ділить її на відрізки 1 см та 9 см. Знайти довжину цієї висоти.
66. 

Площа круга дорівнює см. Чому дорівнює довжина його кола.
67. Знайти площу рівнобедреного прямокутного трикутника, гіпотенуза якого дорівнює 12 см.
68. 



 При яких значеннях  і  вектори  і  є колінеарними?
69. 


 При якому значенні   вектори  і  є взаємно перпендикулярними?
70. 
 Знайти довжину вектора 
71. 


 Знайти , якщо  і 
72. 

 З деякої точки простору проведені до даної площини перпендикуляр, рівний 12 см, і похила, рівна 13 см. Знайти проекцію похилої на площину .
73. 
 Поверхня куба дорівнює 54 см . Знайти його ребро.
74.  Знайти об’єм прямокутного паралелепіпеда, виміри якого 2 см,   3 см, 4 см.
75.  Знайти об’єм правильної трикутної призми, всі ребра якої дорівнюють 4 см. 
76.  Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 4 см, а висота піраміди 10 см. Знайти бічне ребро.
77. 
 Осьовий переріз циліндра – квадрат, площа якого 100 см. Знайти площу основи циліндра.
78.  Ромб, площа якого дорівнює S , обертається навколо сторони. Визначити площу  поверхні тіла обертання.
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